

NR. 8 / 14.03.2024

RAPORT ANUAL DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE PENTRU ANUL 2023

I. Incidente de integritate

Poliția Locală Ploiești	
Nr. total de incidente de integritate	
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice
	3
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor
	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților
	0
Structura de ordine publică/ circulație pe drumurile publice	
Polițiști locali	
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere
	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție
	3
Nr. de sancțiuni aplicate	
	Nr. de sancțiuni disciplinare
	3
	Nr. de sancțiuni administrative
	0
	Nr. de sancțiuni penale
	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare	
	0-12 luni

Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse	Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
Implementat	1. Conștientizarea și responsabilizarea personalului, concomitent cu dezvoltarea și aplicarea fermă a instrumentelor de conduită etică și profesională	Implementat
Implementat	2. Aplicarea de sancțiuni disciplinare pentru încălcarea normelor de etică și de conduită anticorupție, la toate nivelele ierarhice și pentru toate categoriile de personal, ca măsură coercitivă	Implementat
În curs de implementare pe parcursul întregului an 2024	3. Gestionarea riscurilor și vulnerabilităților la corupție specifice și verificarea modului de implementare a măsurilor stabilite în Registrul riscurilor de corupție aprobat la nivelul instituției, nr. 6/18.10.2023	În curs de implementare pe parcursul întregului an 2024
Implementat	4. Implementarea prevederilor H.G. nr. 599/2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice.	Implementat

ÎNTOCMIT

Mocanu Gabriela Isabela – coordonator SNA

